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Ve dnech 15. a 16. března proběhne na výstavišti v jabloneckém Eurocentru tradiční veletrh
cestovního ruchu Euroregion Tour. Jeho mottem bude letos „Řemeslná zážitková turistika“.
Kromě  turistických  regionů,  měst,  obcí,  krajů,  cestovních  kanceláří,  agentur  a  dalších
subjektů  se  představí  i  regionální  prodejci.  Nabídnou  návštěvníkům  nejen  své  tradiční
výrobky, ale také možnost vyzkoušet si na vlastní kůži foukání skla, navlékání bižuterie,
drátování, vyšívání nebo zdobení vánočních ozdob.

„Letošní téma je pro nás velmi silné. V kraji máme řadu skvělých řemeslníků a firem, které staví své
podnikání na tradičních řemeslech. I Liberecký kraj chce stavět svou image na tom, co je pro nás
typické a má svou historii. To všechno chceme na veletrhu ukázat,“ uvedla Květa Vinklátová, radní
pro kulturu, patkovou péči a cestovní ruch Libereckého kraje.

Turistickou  nabídku  přivezou  například  zástupci  z  jižních  Čech,  Královéhradeckého
či  Moravskoslezského kraje.  Chybět nebude ani  Středočeská centrála cestovního ruchu.  Na
veletrh se vrací i Centrála cestovního ruchu Východní Morava a TTG Zittauer Gebirge.

Během  celého  veletrhu  bude  probíhat  kulturní  doprovodný  program,  hudební  a  taneční
vystoupení  i  barmanská  show.  Můžete  se  těšit  například  na  Taneční  studio  Najla,  malé
mažoretky z Domu dětí a mládeže Vikýř Jablonec nad Nisou nebo na přednášku Pavla Suchana z
Astronomického ústavu Akademie věd České republiky. Kompletní program je k dispozici na
www.euroregiontour.cz.

V rámci veletrhu obdrží ocenění výherci soutěže „Zážitková turistika s využitím tradičního
řemesla v cestovním ruchu dané destinace“. Připravil ji Liberecký kraj pro studenty středních,
vyšších odborných a vysokých škol. Okresní hospodářská komora opět vyhlásí vítěze soutěže o
nejlepší regionální potravinu, produkt a suvenýr.

Veletrh začne v pátek 15. března v 10 hodin před hlavním vstupem do jabloneckého Eurocentra.

http://www.euroregiontour.cz

